

У истоков жизни

Рождение ребенка – это всегда чудо,
к которому никто не может отнестись равнодушно...

2024 год объявлен Указом Президента РФ Владимиром. Путиным Годом семьи. В рамках такого события хочется рассказать о заслуженном враче Кубани Москаленко Валентине Филипповне.

Уроженка Брянской области, по окончании школы поступила в медицинское училище, работала медсестрой. Но была мечта – учиться дальше. И вот уже в руках заветный диплом Карагандинского медицинского института. Там же, в Караганде, работала в областном онкологическом центре на должности заведующей онкогинекологическим отделением.

С 1974 года связала свою жизнь со здравоохранением города Геленджика: работала в роддоме, находившемся тогда по улице Халтурина (на его месте сейчас расположен жилой дом) в должности акушера-гинеколога. Участвовала в разработке проекта нового роддома и, когда он открылся, стала работать заведующей гинекологическим отделением, а затем главным врачом.



Коллектив мед. работников старого роддома.
Москаленко В.Ф. – в центре верхнего ряда (1972 г.)



Москаленко В.Ф. (справа) консультирует мед. работника



Коллектив старого роддома.
Москаленко В.Ф. в нижнем ряду, вторая справа (1978 г.)

Впоследствии, в 2002 году, организовала лечебно-диагностический центр в санатории «Дружба».

С 2018 года и до конца своей жизни Москаленко В.Ф. трудилась в санатории «Русь», где проводила комплексное обследование и лечение инфекционных, воспалительных и других заболеваний. Пациенты всегда были удовлетворены результатом проведенного лечения. Подтверждением этого являлись многочисленные положительные отзывы благодарных пациентов. Вот лишь некоторые из них.

Наталья: «Хочу выразить огромную благодарность врачу-гинекологу санатория Русь Москаленко Валентине Филипповне. Очень грамотный и квалифицированный настоящий женский доктор. Побегав по городу и по врачам вердикт один – операция. Валентина Филипповна всегда даст надежду и вылечит. Молодец, очень добрый и отзывчивый человек. Ей можно довериться. Таких врачей единицы. Долгих лет ей жизни, низкий поклон. Счастья и крепкого здоровья. Спасибо всему вашему коллективу!!!»

Татьяна (Краснодар): «В санатории «Русь» работает прекрасный врач – Москаленко Валентина Филипповна, первоклассный специалист, которому я полностью доверяю. Ее профиль – гинекология, но она врач многопрофильный. Очень внимательная, всегда выслушает, всё подробно расскажет, объяснит и непременно вылечит! Всегда очень внимательно изучит проблему, если ранее проводилось какое-то лечение, посмотрит, что назначали и почему лечение не помогло. Все детально проверит и разберёт. Обратившись к ней один раз, вы, непременно, в случае каких-то проблем со здоровьем, придете к ней снова, так как будете уверены, что вам вовремя окажут квалифицированную помощь! Поэтому к ней на прием приезжают пациенты из Краснодара и других городов. А еще она очень приветлива, доброжелательна и тактична. Это тот самый случай, когда от одного разговора с врачом тебе уже легче и спокойнее, появляется уверенность, что все будет нормально. А еще у Валентины Филипповны есть ценнейшее для врача качество – она берет на себя ответственность и заботу о пациенте до полного его выздоровления».

В 1992 году Валентине Филипповне было присвоено звание Заслуженного врача Кубани. Ее непрерывный стаж работы составляет более полувека. За время работы она постоянно осваивала и применяла на практике различные методы оказания оперативной помощи пациентам и передавала свой опыт молодому поколению врачей.

«Нет большей радости для врача, чем спасти жизнь человека от смерти!..» – это и был девиз ее профессиональной деятельности. В практике Валентины Филипповны не было ни одного несчастного случая, и эта традиция продолжается ее учениками.

От всей души хочется поблагодарить всех медицинских работников и пожелать крепкого здоровья. Пусть ваша необходимая всем людям на земле профессия приносит только радость и удовлетворение.

*Чурина Елена,
старший научный сотрудник отдела
научно-просветительской работы*